
Exercices de mise en situation 
« Problème défi »:  

Groupe 1 :  

A 7 heures, Antoine est allé sur le marché. Il a ac heté 2 kilos de 
pommes. Un kilo de pommes coûte 3€.  

Combien a-t-il payé ? 

 

 
 

  

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Groupe 2 :  

A 7h30, Marc est parti de chez lui pour se rendre s ur le marché. Il a 
roulé à 50km/h et est donc arrivé à 8h03. Sur le ma rché, il a acheté 2 
kg de pommes, 1 kg de poires, 3 kg d’oranges. 1 kg de pommes 
coûte 3€, 1kg de poires coûte 2€ et 1 kg d’oranges coûte 3€.  

Combien a-t-il payé ? 

 

  
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Groupe 3 :  

A 17h, Marie est allée faire les courses pour le so uper. Elle a acheté 
un paquet de riz au prix de 1,20€ , 2 steaks au pri x de 7,50€, une 
salade à 2,10€. Elle est sortie du magasin à 17h20.  

Combien a-t-elle payé pour le paquet de riz et les 2 steaks?  

   
 

   
 
 
 
 
 
 
 

   

Groupe 4 :  

La famille Dupont est partie en vacances le 30 juil let en Tunisie. Ils 
sont partis de leur maison à 10h. Ils sont arrivés à l’aéroport de 
Bruxelles à 11h10. Leur avion a décollé à 14h et a atterri à 16h45.  

Combien de temps faut-il de Bruxelles jusqu’en Tuni sie en avion ? 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 


